
Следственным управлением и Уполномоченным по правам человека и защите детства в Камчатском крае заключено соглашение о сотрудничестве

Руководителем Следственного управления Следственного комитета РФ по Камчатскому краю Юрием Морозом и Уполномоченным по правам человека и защите детства в Камчатском крае Ириной Орловой подписано соглашение о сотрудничестве по вопросам соблюдения и защиты прав, свобод и законных интересов несовершеннолетних на территории Камчатского края.

Настоящим Соглашением устанавливаются способы и формы взаимодействия (сотрудничества) Сторон при осуществлении деятельности, связанной с решением вопросов по соблюдению и защите прав, свобод и законных интересов несовершеннолетних на территории Камчатского края, в том числе в сфере информационного взаимодействия.

В соответствии с Соглашением, Уполномоченный по правам человека и защите детства в Камчатском крае направляет информацию в следственное управление о выявленных в обращениях граждан фактах, свидетельствующих о совершении преступлений в отношении несовершеннолетних, информирует следственное управление о причинах, факторах, способствующих совершению массовых преступлений в отношении несовершеннолетних, преступлений, совершенных несовершеннолетними. Кроме того, сообщает руководителю следственного управления о ставших известными из обращений граждан действиях (бездействиях) должностных лиц подразделений следственного управления в отношении несовершеннолетних, повлекших нарушения требований законодательства РФ, при расследовании преступлений.

Следственное управление регистрирует поступившие от Уполномоченного сообщения о преступлениях, при наличии явных признаков преступлений проводит проверку данных сообщений и информирует Уполномоченного о результатах рассмотрения поступивших от него сообщений. Кроме того, информирует Уполномоченного об установлении в ходе расследования преступлений фактов пребывания несовершеннолетних в социально опасных условиях, негативно влияющих на их физическое и психическое развитие, о нарушениях прав несовершеннолетних, недостатках и злоупотреблениях при их воспитании, созданий условий, способствующих совершению ими преступлений, со стороны родителей, законных представителей или должностных лиц.

Помимо этого планируется проведение совместных научно-практических и учебно-

методических мероприятий по вопросам защиты прав несовершеннолетних.

09 Июня 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/755808>